

14 мая
Рабочий лист.

Литературное чтение. 2 класс.

Тема: В.Драгунский «Тайное становится явным». Особое отношение к героям юмористического рассказа.

Ход урока

Ссылка на сайт

РОССИЙСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛА

<https://resh.edu.ru/subject/lesson/5065/main/>

Рассказ В.Ю.Драгунского «Тайное становится явным» является юмористическим рассказом. Это одна из историй из сборника «Денискиных рассказов». Это произведение заставляет читателя задуматься о том, что не стоит обманывать и вспомнить случаи из своего жизненного опыта.

Виктор Драгунский родился в 1913 году в Америке, но уже в 1914 семья вернулась в Россию, где и прошло его детство. Учась в школе он был очень активным, участвовал в играх, устраивал представления, пел, танцевал. В 17 лет Виктор принимает решение быть театральным актером.

Но началась война. В годы войны вместе с театром он выступал с концертами перед бойцами, которые направлялись на фронт, перед ранеными в госпиталях, поднимая их боевой дух.

Но больше всего на свете Виктора манил театр, цирк, эстрада, возможность веселить, радовать людей. После войны Драгунский неожиданно для всех бросает театр и уходит в цирк. Работать рыжим клоуном! Особенно любил Драгунский выступать перед детьми. Для него не было большего наслаждения, чем следить за маленькими зрителями, которые во время его представлений просто сползали со стульев от смеха.

Виктору Драгунскому было без малого почти пятьдесят лет, когда стали выходить его книжки для детей. Самая известная книга Драгунского «Денискины рассказы». Главным героем всех историй является мальчуган по имени Дениска. Кстати, сына Драгунского тоже зовут Дениской. Все рассказы разные: над одними смеёмся до слёз («Заколдованная буква», «Весёлые истории о школе», «Где это видано, где это слыхано...»), а над другими задумываемся, грустим («Девочка на шаре», «Друг детства», «А он живой и светится»).

Итак, юмористический рассказ- это история, которая вызывает смех, радость от прочитанного. Юмористический рассказ высмеивает недостатки людей. В таких рассказах скрытая мораль.

Знакомимся с рассказом « Тайное становится явным» в учебнике обращаем внимание на сложные слова. Вам встретятся слова:

Словарная работа.

Кремль-городские прочитаем:укрепления в древней Руси

Грановитая палата – памятник архитектуры в Московском Кремле, одно из древнейших зданий Москвы. В Грановитой палате на протяжении столетий отмечались многие крупные события в жизни Русского государства, она являлась парадным тронным залом. В ней принимались иностранные послы, торжественно объявляли наследников русского престола.

Царь-колокол и Царь-пушка-исторические памятники и достопримечательность московского Кремля

-интеллигентный-Это человек, обладающий большой внутренней культурой.

-не клеветите (клевета)- Порочащая информация или распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

Язвительный-стремящийся досадить, злобно-насмешливый

После чтения рассказа ответим письменно на вопрос №2 стр 167

Свою работу можешь прислать на мою почту

tanya.suharewa2012@yandex.ru

На страницу в контакте в разделе «Беседы»

<https://vk.com/club193604146>